

乌龙

农心杯围棋擂台赛

古力出漏勺败给金志锡

昨日,第13届农心杯三国围棋擂台赛第三阶段在上海落子。中国棋手古力九段执白203手中盘不敌韩国棋手金志锡七段。金志锡取得了四连胜,逼出中国队主将。目前韩国阵容仍有三人,中国队形势相当不利。古力和金志锡都是力量非常强大的棋手,他们的比赛谁能正常发力,谁将掌握局面?在简单收官即可保持优势的形势下,古力出现了漏算,第106手古力非要把三子接回去,金志锡的第107手致命一击,古力大概是漏算了,使局面出现了巨变。在右上角,金志锡局部战斗算路准确的特长得到体现,他在时间不多的情况下,找到了一路杀棋的妙手。古力一块棋净死,实地遭巨大亏损,形势瞬间逆转。今日下午谢赫将登场阻击金志锡。 夏雨

英国足总杯

一场球有仨球踢进自家球门

20日英国足总杯上,利物浦以6:1狂胜英冠球队布莱顿,跻身足总杯16强。利物浦三度笑纳乌龙球让这场淘汰赛成了一场利物浦球迷欢乐的嘉年华。

本场比赛的第44、71和74分钟,布莱顿的球员连续三次将球送入自家大门。虽然后卫布里德卡特上下半场各自摆乌龙一次,但比起队友刘易斯·登克来说,只是小巫见大巫了:第74分钟,苏亚雷斯左侧传中,无人看防的刘易斯·登克竟然接球后用大腿颠球。刘易斯·登克颠球的时候,皮球没有落在大腿上,而是撞向膝盖,皮球随即滚向布莱顿球门。当刘易斯·登克意识到自己犯大错去解围时,皮球已经越过球门线。布莱顿的单场三个乌龙,必将成为足总杯史上一大笑料。 小虎

泰国非法拳赛横行

猩猩也上台打泰拳



在泰国,泰拳是一项深受国民喜爱的运动,各种各样的泰拳比赛极为盛行。前几天曾被曝光还有专门由儿童参加的非法地下拳赛。而早已被泰国政府禁止的“猩猩泰拳赛”最近也有死灰复燃的迹象。

据了解,能够进行泰拳表演的是东南亚特有的红毛猩猩,曼谷SAFARI野生动物园的负责人介绍,红毛猩猩的智商较高,动作灵活,比其他动物更易训练。驯兽员让动物园里的红毛猩猩打扮成泰国拳手的模样,戴上专业拳击手套,穿上丝制的短裤,然后让它们进入一个露天拳击擂台,通过互相厮杀和进行拳击比赛来吸引和娱乐观众。每个回合开始前,会有一只猩猩身穿比基尼,手举回合牌,走到台上告诉观众回合数,并且一旁还有猩猩在每回合结束时敲铃。 何鹏楠



还记得2010年南非世界杯那只预测了南非世界杯上8场重要比赛的章鱼保罗吗?现在,NBA赛场外也有了“保罗”!美国联邦快递公司的快递员埃德·维兰德早在2010年5月就通过数据分析,预测“林书豪可能成为NBA的明星球员”。另外,昨日尼克斯在主场以92:100不敌篮网,但林书豪持续他神奇的表现,虽然在最后一分钟6犯出局,但仍拿下了21分、9次助攻和7个篮板,同时还抢断4次。

还记得南非世界杯靠预测成名的章鱼保罗吗?  
美国快递员=人类版保罗  
两年前海就预测林书豪要成名

快递员21个月前预报“林风暴”

当全世界都在为林书豪的神勇震惊时,维兰德早在21个月前,就已经预告了“林风暴”。

2010年5月,维兰德在Hoops Analyst发表了一篇文章,预测NBA各个位置上有潜力成为明星的球员。在得分后卫这个位置上,林书豪在所有7个人中排名第2,排名第1的是奇才的2010年状元秀约翰·沃尔。另外他还注意到,从两分球命中率和40分钟防守综合

能力这两项并不扯眼球的数据看,林书豪比艾弗森和佩顿等NBA明星后卫在大学时代的表现还要好。维兰德最后说:“林书豪需要提高其传球和领导能力,而且如果能够做到的话,林书豪的水平足以在NBA打比赛并有可能成为明星球员。”

林书豪上演大爆发后,维兰德的这篇文章就被经常逛Hoops Analyst的网友从“故纸堆”翻出。



相关

无锡商人去年已抢注“林书豪”商标

林书豪正在NBA掀起一股“林旋风”,其名字“林书豪”更被美国福布斯杂志评估价值约1亿元人民币。据悉,无锡锡山区内的一家体育用品企业早在去年就成功将“林书豪”商标揽入怀中,仅花费了4460元。

最早发现“林书豪”这三个字价值的人是无锡人虞敏洁。据报道,虞敏洁是无锡锡山区东港镇东升工业园内一家体育用品企业的老板。这家企业成立于2002年,主要生产篮球、足球、排球等体育用品。2010年7月,一次偶然的的机会,虞敏洁在电视里发现了一个出色的华人球员林书豪。虞敏洁凭着经验判断,林书豪很可能在不久的将来成为继姚明之后另一个闪耀世界的华人NBA球星。

盖源源

“神帖”网站瘫痪超过13小时45分钟

林书豪在NBA选秀中落选,这足以说明绝大多数球探都看不上他,要知道NBA的球探都是非常专业的。而且在好不容易进入NBA后,林书豪又先后被勇士、火箭两支球队裁掉。因此维兰德的文章已经变成球迷热

议的网络“神帖”,这可苦了Hoops Analyst数据网站,网友们蜂拥而至浏览维兰德的这篇文章,让网站瘫痪了。这一度让该网站黑屏,因为林书豪,Hoops Analyst瘫痪超过了13小时45分钟。

“保罗”异常平静不打算换工作

早晨醒来,给自己做一份用芹菜、菠菜、甘蓝以及橙汁调制的健康奶昔,穿上工作制服,在兜里装一些路上吃的什锦果仁,然后跟老婆、女儿告别,开着联邦快递公司的货车出去送快递,51岁的维兰德早已习惯这样的生活。

早年,被比作章鱼“保罗”的维兰德出于好玩开始编制自己的NBA分析数据,维兰德曾是乔丹所在的公牛队的球迷,那时候他喜欢在网上传播有趣的数据进行分析,后来他开始在网上发表有独立见解的文章。早在2000年的时候,维兰德就开始在Hoops Analyst网站发帖。维兰德说,他也不是那么

神奇,也曾预测错误,比如他对开拓者的前锋阿尔德里奇的预测就严重偏离了最终的事实。

“当这股劲头平息之后,我估计他的得分会在接近20分的水平,比如18分和10次助攻。这是一个全明星控球后卫的水平,或者至少是接近这个水平。”维兰德对林书豪接下来的未来这样预估。不过,他并不打算以此为生,这个有两个孩子的父亲更愿意继续做一名快递员,他说:“我很享受俄勒冈州的阳光,之前过着幸福的生活,现在的生活依然平静幸福。”

又送珠宝,又承诺永不背叛  
科比又开始追瓦妮莎了

21日,湖人主场以103:92轻取开拓者,科比-布莱恩特拿下了28分,为球队获胜立下头号战功。不过科比心里的喜悦可能还远不止这些。

20日,全美知名八卦网站TMZ再爆猛料,湖人当家球星科比-布莱恩特与瓦妮莎有望破镜重圆,目前科比正在积极挽救这段长达十年的婚姻,并向瓦妮莎许下承诺——永不背叛。

据了解内情的人士透露,最近三周,科比正在积极向瓦妮莎示好,瓦妮莎本人也在动摇,倾向于再给科比一次机会。正如TMZ撰写的那



样,就在今年情人节当天,瓦妮莎出现在斯台普斯中心,并在赛后的球员通道与科比亲吻,离婚闹剧大有峰回路转之势。TMZ表示,不久前科比买了一件昂贵的珠宝赠送给瓦妮莎,以示自己的诚意。

目前科比与瓦妮莎仍在和解阶段,多名接近两人的“线人”告诉TMZ网站记者,倘若瓦妮莎收回当初向法院递交的离婚申请,请不要惊讶,因为两人一直相爱。 林峰

GREE 格力 掌握核心科技

格力1赫兹变频  
最低功率只需45瓦\*  
让节能舒适1路领先

- ◆全程超凡节能 ◆21分贝静音 ◆极致精准恒温
- ◆3种睡眠模式 ◆独创7档风速 ◆15.3cm超薄机身\*

